APLUS News Release

平成 18 年 11 月 2 日

各 位



(コード番号 8589) 取締役社長 山本 輝明

情報セキュリティ規格「ISMS」の認証取得範囲を拡大

このたび、東京カードセンターおよびカード事業部(池袋センター)においてISMS認証を取得いたしました。 当社では平成17年2月の認証取得以来その範囲を拡大し、既に取得していた本社カードセンター、BMWローン センターと併せて合計4部署が現在の適用範囲となっております。

記

1. 認証取得の目的

「ISMS」を導入することにより、当社の中核をなす業務における情報セキュリティレベルの高さを客観的に証明するもの。また、個人情報など重要な情報の管理に対する社内の意識を高めるとともに、網羅的な対策を施すことで、情報セキュリティレベルの更なる向上を目指していくものです。

2. ISMS認証の詳細

·認証規格 国際規格「ISO/IEC 27001:2005」 および 国内規格「JIS Q 27001:2006」

・認証適用範囲 本社カードセンター、<u>東京カードセンター</u>、カード事業部(池袋センター) および BMWローンセンター

本社カードセンター、東京カードセンター、カード事業部(池袋センター)におけるクレジットカードの申込受付、審査、発行、顧客管理、セキュリティにかかる業務、およびBMWローンセンターにおけるBMWオートローンの申込受付、審査、顧客管理にかかる業務。

*下線部が今回の認証取得範囲の拡大部分

·初回認証登録日 平成17年2月3日

·認証拡大適用日 平成18年10月13日

【ISMS認証とは】

ISMSとはInformation Security Management Systemの略称で、一般に「情報セキュリティマネジメントシステム」を意味している。「情報セキュリティマネジメントシステム」とは、企業内のさまざまな「情報資産」を漏洩、改ざん、盗難などのリスクから保護する設備や対策を整え、管理のルールを決め、安全に事業を展開するための仕組みである。第三者評価制度としては現在、世界標準の規格である「ISO/IEC 27001:2005」とこれに対応する日本国内の規格である「JIS Q 27001:2006」がある。

以上

本件に関するお問合せ先:

企業戦略部(TEL:03 - 5229 - 3702)